О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ КОМИТЕТА ВЕТЕРИНАРИИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 22.03.2016 N 205 "О КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ КОМИТЕТА ВЕТЕРИНАРИИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ"
 
КОМИТЕТ ВЕТЕРИНАРИИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
 
ПРИКАЗ
 
от 17 мая 2017 года N 381
 
 
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ КОМИТЕТА ВЕТЕРИНАРИИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 22.03.2016 N 205 "О КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ КОМИТЕТА ВЕТЕРИНАРИИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ"
 

Зарегистрировано в администрации Губернатора Калужской обл. 31 мая 2017 года N 6860

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 N 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов" (в ред. Указов Президента Российской Федерации от 13.03.2012 N 297, от 02.04.2013 N 309, от 03.12.2013 N 878, от 23.06.2014 N 453, от 08.03.2015 N 120, от 22.12.2015 N 650)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области от 22.03.2016 N 205 "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области и урегулированию конфликта интересов", следующие изменения:

1.1. Подпункт "а" пункта 6 изложить в следующей редакции:

"а) заместитель председателя комитета - начальник отдела государственного ветеринарного надзора (председатель комиссии), главный специалист отдела бюджетного планирования и финансирования с правовым обеспечением (заместитель председателя комиссии), ведущий эксперт отдела бюджетного планирования и финансирования с правовым обеспечением (секретарь комиссии) (далее - ведущий эксперт), государственные служащие из других отделов комитета ветеринарии.".

1.2. Пункт 6 дополнить подпунктом "г" следующего содержания:

"г) представитель отдела по профилактике коррупционных правонарушений администрации Губернатора Калужской области.".

1.3. Пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7. Лица, указанные в подпунктах "б", "в", "г" пункта 6 настоящего Положения, включаются в состав комиссии в установленном порядке по согласованию с руководителем соответствующей организации, с общественным советом и отделом по профилактике коррупционных правонарушений администрации Губернатора Калужской области на основании запроса председателя комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области (далее - председатель комитета). Согласование осуществляется в 10-дневный срок со дня получения запроса.".

2. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель комитета
С.И.Соколовский

