Всероссийская перепись населения 2020—2021 годов — мероприятие, которое проводится на всей территории Российской Федерации по единой государственной статистической методологии в целях получения обобщённых демографических, экономических и социальных сведений[1]. Основной этап проведения переписи пройдет с 1 по 31 октября 2021 года[2][3], перепись в труднодоступных районах страны началась 1 октября 2020 года и завершится 30 июня 2021 года.
Изначально основной этап Всероссийской переписи населения планировалось провести с 1 по 31 октября 2020 года, а перепись в труднодоступных районах — с 1 апреля по 20 декабря. Однако из-за распространения COVID-19 было принято решение о переносе мероприятия на сентябрь, а позднее на октябрь 2021 года.
Впервые в истории России перепись будет проходить и онлайн: жители страны смогут ответить на вопросы анкеты через портал Госуслуг.
Вопросы переписи
Во время переписи используются утвержденные Правительством РФ переписные листы стандартных Форм «Л», «П» и «В». Одни и те же вопросы напечатаны в бумажных анкетах и используются в электронных планшетах[20].

Форма «Л» — переписной лист, предназначенный для заполнения на лиц, постоянно проживающих на территории Российской Федерации;
Форма «П» — переписной лист, который заполняется на помещение и характеризует жилищные условия населения;
Форма «В» — переписной лист, который заполняется на лиц, временно находящихся на территории Российской Федерации на момент проведения процедуры переписи, но постоянно проживающих за рубежом.

ДЛЯ ЧЕГО ПРОВОДЯТ ДАННУЮ ПРОЦЕДУРУ?
Согласно законодательству Российской Федерации, перепись проводиться не реже одного раза в 10 лет. Поэтому, спустя уже 10 лет будет снова проведена очередная перепись.

Кто же занимается учетом населения? Данной процедурой заняты сразу несколько организаций. В их число входят:

Паспортная-визовая служба МВД
Налоговые службы
Пенсионные фонды
Но вот данный учет со временем приобретает довольно большое количество ошибок, то есть учет становится довольно неточным. Собирать информацию о жителях нашей страны, государству нужно для самых разнообразных целей.

На основе собранных данных в будущем планируют бюджеты регионов, населенных любых пунктов, так же при помощи их выстраивают стратегии развития экономики страны.
ЧТО НУЖНО ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАПОМНИТЬ?
Абсолютно любой гражданин Российской Федерации, перед прохождением переписи населения должен знать:

· участие в переписи – добровольное. Вас не могут насильно заставить ее проходить, но по факту, это является гражданским долгом. Так что вы смело можете от нее отказаться;
· государство не собирает при опросе ваши личные данные, так что, если вас просят личные документы, то скорее всего это мошенники;
· какой размер вашего дохода – не спрашивают;
· подтверждение ваших показаний никто не потребует.
